
                        
 
 
 

  RAPORT DE ACTIVITATE 

privind activitatea desfăşurată în calitate de consilier judeţean   

        al CONSILIULUI JUDEŢEAN BACĂU în anul 2oo8 

Subsemnatul VASILE CAUTIŞ, in calitate de consilier judetean in cadrul 
Consiliului Judetean Bacău. cu mandat din data de 14 iunie 2008, prin prezentul 
raport, vă informez asupra activităţilor desfăşurate în perioada iunie-31 dec. 2008.  

• Participarea la toate sedinţele de lucru (ordinare/extraordinare) ale 
Consiliului judeţean Bacău, convocate prin dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Bacău ; 

• Participarea la sedinţele ordinare si extraordinare ale Comisiei Juridice  si 
dezbaterea pe marginea proiectelor de hotărâri ce urmau a fi supuse Plenului 
şedinţelor Consiliului Judeţean Bacău,in vederea acordării avizelor de 
specialitate din partea Comisiei; 

• Participarea la dezbaterile din cadrul Comisiei de specialitate. pe marginea 
materialelor prezentate si a temelor abordate de membrii consilieri ai 
Comisiei, in cadrul Programului de activităţi al Comisie juridice. 

Participarea la manifestărilc prilejuite dc serbărilc oficiale si omagiale "25 
octombrie-ZIUA ARMATEI  ROMÂNE"; "1 decembrie-ZIUA NAŢIONALA a 
ROMANIE1" ; 
Participarea la acţiuni social-comunitare desfăşurate cu ocazia Sărbătorilor de 
Crăciun în cadrul unor unităţi educational- sociale din localităţile Coloneşti, 
Parincea,Răcăciuni,Răchitoasa şi altele. 

In calitate de consilier judetean si ca director a unui Colegiu Naţional de prestigiu 
in domcniul organizarii si furnizarii serviciilor de educaţie,am urmărit permanent 
informarea  cetăţenilor precum şi a celor direct interesaţi, privind accesul la 
educaţie si asupra politicilor educaţionale susţinute la nivel judeţean de către 
Consiliul jud. Bacău; 

 In cadrul activităţilor de specialitate pe care le-am desfăşurat am colaborat şi am 
dezvoltat parteneriate cu structuri ale administraliei publice locale, în vderea 
sprijinirii unor iniţiative de proiecte pentru dezvoltarea locala, a promovării unor 
acţiuni comunitare şi a unor proiecte sociale care să vină în sprijinul categoriilor 



sociale defavorizate. Ca exemplu: Constituirea unei clase cu elevi capabili de 
performanţă din zone defavorizate ale judeţului Bacău,ajutoare pentru copiii din 
trei localităţi rurale,…; 

 Aportul meu in primul rând ca cetaţean şi ca profesor de matematică, şi apoi în 
calitate de consilier judeţean, este acela de a contribui cu toata priceperea si buna 
credinţă la schimbarea impusă în contextul procesului de implementare a reformei 
administraţiei publice locale, în sensul de a informa corect cetăţenii asupra 
strategiilor de dezvoltare judeţeană, de a sprijini acţiuni si initiative educaţionale 
care să fie demne de a fi promovate ca exemple în plan local şi regional. 
Contribuţia mea profesională va urmari iniţierea si promovarea unor noi proiecte 
educaţionale şi sociale, cât şi adaptarea şi dezvoltarea serviciilor sociale locale 
existente la nevoile cu adevărat reale ale beneficiarilor (persoane defavorizate 
social) si mai ales in acord cu valorile sociale si democratice. 

26 IANURIE 2009 

 

                           Consilier judetean,  

                            VASILE CAUTIŞ                                         




